## RACSO S. A.

Guayaquil, 5 de Mayo del 2009

Sr.

FERNANDO ALFONSO REYES CRUZ

Ciudad.

De mis consideraciones:

Of: 101482-n-3)

Por medio de la presente, me permito hacerle conocer que la Junta General de Accionistas celebrada el día martes cinco de Mayo del 2009 ha tenido el acierto de reelegirlo y nombrarlo GERENTE GENERAL de la compañía RACSO S.A., por un periodo de CINCO AÑOS; en el ejercicio de su cargo ejercerá Individualmente la representación legal, judicial y extrajudicial y las demás atribuciones constantes en la Cláusula Vigésima Séptima de la Escritura de Constitución de la Compañía RACSO S.A.

La Compañía se constituyo mediante Escritura Pública autorizada por el Notario Público Vigésimo Quinto del Cantón Guayaquil, el 14 de Julio del 2003, se encuentra inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, con el Nro. 15.296, anotado en el Repertorio bajo el Nro. 23.084, de fecha 21 de Agosto del 2003, en acatamiento a la Resolución No. 03-G-IJ-0005157, dictada por el señor Intendente Jurídico de Compañías de Guayaquil (E) el 12 de Agosto del 2003.

Atentamente,

Abs. Gimir Cobes Abad

SECRETARIO AD-HOC DE LA JUNTA

Acepto el Nombramiento de **GERENTE GENERAL** de la Compañía RACSO S.A por el lapso de cinco años, prometiendo ejercer y asumir fiel, cumplida y diligentemente mis funciones. Guayaquil, 05 de Mayo del 2009, a las 16H24.-

r. Fernando Alfonso Reyes Cruz

C.T.091343|586-3

Dirección: Pichincha y Junín

LA REGISTRADORA MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL Certifica: que con fecha diecinueve de Mayo del dos mil nueve queda inscrito el Nombramiento de Gerente General, de la Compañía RACSO S.A., a favor de FERNANDO ALFONSO REYES CRUZ, a foja 49.754, Registro Mercantil número 9.105.

ORDEN: 21726









.

REVISADO POR:



AB. ZOILA CEDEÑO CELLAN REGISTRO MERCANTIL

DEL CANTON GUAYAQUIL
DELEGADA